
Zpráva o soutěžním družstvu mužů za rok 2011 

Sportovní sezóna družstva mužů začala 22.května na místním 
fotbalovém hřišti.Konala se zde Okrsková soutěž 1. okrsku 
hasičských družstev v požárním sportu,kde se jako každoročně 
utkali naši muži s družstvy Bludova, Dolních Studének, Temenice, 
Vikýřovic a Hraběšic. Kvůli nevyrovnaným výkonům jednotlivců v 
disciplíně běhu na 100 metrů s překážkami však naši hasiči 
dosáhli pouze na třetí místo za vedoucím Bludovem a druhým Dolní 
Studénky.

 O necelý měsíc později,18.června,jsme vyrazili na pohárovou 
soutěž do Bušína.Tam jsme na specifické trati se třemi proudy a 
čtyřmi překážkami obsadili v prvním kole 4.místo a v kole druhém 
jsme zvítězili.

 Hned druhý den 19.června se družstvo zúčastnilo pohárové soutěže 
v Jedlí,kdy jsme v kole prvním obsadily 6.místo a v kole druhém 
2.místo. 

 V neděli 10.července se muži zúčastnili pohárové soutěže ve 
Zborově,kde na překážkové trati obsadily 11.místo.

V sobotu 16.července se družstvo mužů zůčastnilo pohárové soutěže 
v Dlouhomilově.Obsadili jsme po ne příliš vydařeném útoku 
4.místo.

Jako další soutěže jsme se 30.července zůčatnili pohárové soutěže 
v Hraběšicích.V deštivém počasí,které panovalo po dobu trvání 
celé soutěže,se nám nedařilo.Při prvním pokusu nám bohužel motor 
přestal běžet a výsledkem byl vysoký čas 25,11.V kole druhém se 
hasiči  dokázali zlepšit časem 18,76 a zařadili se na třetí 
místo.

Poslední soutěží,které se zúčastnilo družstvo mužů byla pohárová 
soutěž v Mostkově,kde jsme obsadili až 13.místo,kdy levý proudař 
prostříkal téměř 2,5 sekundy.

V sezóně 2011 běžel také seriál běhu na 100m s překážkami nazvaný 
SHOCK pohár.Letos se naši závodníci zúčastnili pouze jednoho 
závodu a to 31.července v Třeštině.Miroslav Plášek si zaběhl svůj 
osobní rekord a dosáhl času 20,63.Petr Miča dosáhl v soutěži času 
21,15.

  Chtěl bych poděkovat všem členům soutěžního družstva mužů za 
reprezentaci našeho sboru a přeji do příštího roku hodně 
sportovních úspěchů . 
 
 
V Bratrušově 15. ledna 2012 
                


